11Iro

AMmsa: oMutpui
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTanmuein: 30.09.2009 16:02:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.09.2009 19:16:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/110208/answer/110209




YBaxaemnbid [Imutpuii! Hago uCKIOUYUTE MHQPEKIMIO MOYEII0IOBHIX ITyTel. [ yTOUHEeHNUsI uar€o3a
U OTIpefiefIeHUs fasbHelel TaKTuK BaM HeoO6xoguMo o0cienoBaThCsA MOH KOHTPOJIEM ypoJiora: Ha
yYPOTeHUTaIbHYI0 HHDEKINIO (XTTaMUOUN, TPUXOMOHAOH!, TapAHEPEIIIH, MAKOIIJIa3Mbl, KAaHIU/IH,
ypearyia3Mhbl); caTh OOIIMH aHAIM3 MOYH; ITOCEB CEKPeTa IIPOCTATH U MOYH Ha (iopy u
YYBCTBUTEJILHOCTh K aHTUOMOTHKAM (YeThlpexCTKaHHas 1mpoba); Y3U (mouek, MO4eBOIo mMy3hIpsi C
omnpeneNieHHeM KOIMYeCTBa OCTaTOYHOM MOYHM, IIPeACcTaTeIbHOM Keme3rl). [Tociie 9Toro MoOXHO
OymeT Ha3HAYUTH JleueHue. YIauHu.



